

热议

# 国礼待之，人民敬之

“从抗击非典到抗震救灾再到夺取全国抗疫斗争重大战略成果，事实证明，苦难考验了中国人民，也锻炼了中国人民。”

□澎湃

“以国之名，向英雄致敬”“今天，你们是最亮的星”。昨天，全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会举行。

习近平总书记亲自为钟南山、张伯礼、张定宇、陈薇颁授勋章奖章，是国礼待之；手机屏幕上，人们围观、转发表彰大会的消息、画面、视频，是人民敬之。

国与民的这种互动，本质上和战疫时的情景一致，都展示了国与民在行动上的共振和情感上的共

鸣，也诠释了这场战疫的本质——人民战争总体战阻击战。

习近平总书记在讲话中所列举的一组数据，让人印象深刻：用1个多月的时间初步遏制疫情蔓延势头，用2个月左右的时间将本土每日新增病例控制在个位数以内，用3个月左右的时间取得武汉保卫战、湖北保卫战的决定性成果，进而又接连打了几场局部地区聚集性疫情歼灭

战，夺取了全国抗疫斗争重大战略成果。

这一连串重大战略成果的取得，在根本上得益于中国人民和中华民族敢于斗争、敢于胜利的大无畏气概，生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神。正是在它们的感召和指引下，亿万中华儿女心往一处想、劲往一处使。

中国人民风雨同舟、勠力同心，构筑起疫情防

控的坚固防线；广大医务人员白衣为甲、逆行出征，舍生忘死挽救生命；面对突如其来的严重疫情，党中央统揽全局、果断决策；疫情之后，统筹兼顾、协调推进，经济发展稳定转好，生产生活秩序稳步恢复；中国同世界各国携手合作、共克时艰，为全球抗疫贡献了智慧和力量。

岁月静好的日子里，这种伟大的精神内化在我们的日常生活之中。而在

每一个关键的历史时刻，它总会迸发出光芒和力量。从抗击非典到抗震救灾再到夺取全国抗疫斗争重大战略成果，事实证明，苦难考验了中国人民，也锻炼了中国人民。

抗疫有时，未来的发展道路还很长。在外部环境变幻莫测的当下，为了应对随时有可能出现的挑战，伟大抗疫精神仍是我们可以信赖的法宝、必须坚守的图腾。

观察

# 全球“战疫”的中国贡献

“中国在继续做好本国疫情防控同时，积极助力全球抗疫。”

□陈俊侠

在过去8个多月时间里，中国人民以敢于斗争、敢于胜利的大无畏气概，铸就了生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神。

面对新冠疫情这一全球公共卫生安全危机，中国既对本国人民生命安全和身体健康负责，也对全球公共卫生事业尽责，坚定与世界携手抗疫，作出了重要贡献，提供了成功借鉴。

全球“战疫”的中国贡献，体现在中国以强有力措施，在短时间内取得抗击疫情斗争重大战略成果。疫情暴发之初，中国就始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位。在这场同严重疫情的殊死较量中，中国上下团结一心、众志成城，政府组织有力，民众自觉自律，使得14亿人口的大国在短短数月就有力扭转疫情局势。中国的抗疫斗争，充

分展现了中国精神、中国力量、中国担当，赢得国际社会广泛赞誉。

全球“战疫”的中国贡献，亦体现在中国与世界携手合作、共克时艰。疫情发生后，中国及时与世界卫生组织开展合作，第一时间与世界分享病毒基因序列，全面参与疫苗研发等疫情防控科研合作，对其他国家无私提供物资和医疗援助。

全球“战疫”的中国贡

献，还体现在中国向世界展示了“科学防控”的巨大力量。面对突如其来的疫情，中国政府在武汉等地果断实施“封城”，同时要求在公共场所“全民戴口罩”，并通过实时追踪病患密切接触者等措施有效防控疫情。回顾“战疫”过程，中国的基本经验是：始终秉持“科学防控”理念，尊重公共卫生专家的科学判断，按要求实行严防严控。如今，“封城”“全民戴口罩”“病毒

防控APP”等防控手段或措施，成为许多国家防控疫情的“标配”。

中国在继续做好本国疫情防控同时，积极助力全球抗疫。中国向世界郑重宣布中国疫苗研发完成并投入使用后将作为全球公共产品。作为全球第二大经济体的中国，目前经济发展稳定转好，生产生活秩序稳步恢复，这为全球抗疫和经济复苏提供重要助力。

## 热销不止 耀世加推

### 中房·印象-紫汀苑25#景观楼王全城认筹，争藏正当时

近年来，随着平顶山主城区城市化进程的不断加快，城市规模不断外扩，作为平顶山市城市的南大门——湛南新城，自从政府将城市规划的方向定为南扩西移，提出新城区和湛南新城的两个发展方向后，由此带来的政治和商业聚集，成为推动鹰城城市功能升级的新引擎之一！

中房·印象-紫汀苑位于神马大道中段(市二中东侧)，总投资约5亿元。项目占据城南优越区位，匠筑理想品质人居。

总占地约746亩，总建筑面积约154万㎡，停车位1012个，容积率仅为2.55，绿化率高达32.8%，是湛南不可多得的宜居社区。

金秋好时节，置业正当时！中房·印象-紫汀苑25#中央景观楼王，耀世加推，5000元抵20000元全城火爆认筹中，建筑面积约89-178㎡阔境美宅，全城争藏。

中房·印象-紫汀苑由12栋16层、17层、18层和1栋活动中心住宅楼组成，同时建设社区和物业管理用房、公厕、地下车库等公共建筑以及绿地、道路、给排水等

配套工程。结构形式为剪力墙结构。采用中间楼王高、周围建筑低，商业沿街布局，沿小区北侧、西侧及南侧设置配套商业服务中心，西北角布置小区活动中心，设置健身房、桌球、咖啡茶座等休闲娱乐设施，还充分考虑社区老龄化问题，设置棋牌室、阅览室等老年活动场所。

社区户型包含有面积约89-95㎡的两房经济户型、约102-114㎡的小三房、约135㎡的大三房舒适户型，以及约178㎡的豪华四室户型，可充分满足各阶层用

户的居住要求。截至2020年8月底，中房·印象-紫汀苑已有7栋楼505户验收合格交付入住，其他部分楼宇正在按计划稳步施工。

中房·印象-紫汀苑(中房荣域)将不负一城期待，为鹰城市民提供舒适健康、交通便捷、品质高尚的花园景观式生活社区，传承中房品牌的优秀品质，中房荣域产品线全新升级，采用满屋名品精装，为鹰城百姓提供高性价比的精装房，开启鹰城人民居住生活的全新体验！

平房预售证【2020】008号



CENTRAL LANDSCAPE BUILDING KING

## 25#中央景观楼王 耀世加推

5000元抵20000元全城火爆认筹中……

约89-178㎡阔境美宅 全城劲销



VIP-LINE 0375-323 9999

项目地址：平顶山市神马大道中段市二中东侧

开发商：平顶山中房印象房地产开发有限公司 营销代理：星耀(中国) 本广告相关的内部图片仅供参考 最终解释权在开发商所有